



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO UPRAVE

KLASA: 034-01/16-01/2
URBROJ: 515-03-02-02/1-16-32

Zagreb, 4. listopada 2016.

SREDIŠNJA TIJELA DRŽAVNE UPRAVE
-svima-

PREDMET: Obveza dostave Izjave o usklađenosti nacrtu prijedloga zakona sa
Zakonom o općem upravnom postupku - obavijest, *dostavlja se*

Poštovani,

Ministarstvo uprave ovim putem obavještava nadležna tijela da je 1. listopada 2016. godine stupio na snagu Zaključak Vlade Republike Hrvatske, donesen na sjednici održanoj 25. svibnja 2016. godine.

Zaključkom se obvezuju središnja tijela državne uprave da u pripremi nacrtu prijedloga zakona koji sadrže odredbe kojima se uređuju pojedina pitanja upravnog postupka dostave Ministarstvu uprave Izjavu o usklađenosti nacrtu prijedloga zakona i Prikaz usklađenosti postupovnih odredbi sa Zakonom o općem upravnom postupku (dalje u tekstu: ZUP).

Nacrti prijedloga zakona koji uređuju pojedina pitanja upravnog postupka u pojedinom upravnom području neće biti upućeni u daljnji zakonodavni postupak bez priložene i potpisane Izjave, već će se vratiti stručnom nositelju na doradu.

Ovim Zaključkom uspostavlja se mehanizam kontrole usklađenosti nacrtu prijedloga zakona koji uređuju pojedina upravna područja sa ZUP-om, kao općim postupovnim zakonom, predviđen u okviru Mjere 1.5. Akcijskog plana provedbe Strategije razvoja javne uprave za razdoblje od 2015. do 2017. godine.

Njime se želi spriječiti ubuduće nepotrebno i nedopušteno propisivanje odredbi upravnog postupka u zakonima i podzakonskim aktima koji uređuju pojedina upravna područja te otklonili u praksi uočene probleme kao što su nemogućnost primjene nekih instituta ZUP-a, kolizija odredbi materijalnih propisa i ZUP-a, nejasne i komplicirane procedure, pozitivni ili negativni sukobi nadležnosti, stvaranje nepotrebnih troškova, neefikasnost i sl., a koji posebno dolaze do izražaja kod pokušaja pojednostavljenja procedura i uvođenja e-usluga.

Ministarstvo uprave, kao tijelo ovlašteno za nadzor nad provedbom ZUP-a, kontinuirano je i do sada davalo mišljenja na prijedloge zakona iz pojedinih upravnih područja koja uređuju određena pitanja upravnog postupka. Ovim mehanizmom ne želi se nametati dodatne obveze stručnim nositeljima i dodatno komplicirati zakonodavnu proceduru već se želi potaknuti stručne nositelje izrade nacrt prijedloga zakona koji uređuju pojedina upravna područja da već u fazi izrade propisa vode računa o primjeni zakona te efikasnosti i učinkovitosti provedbe upravnih postupaka temeljem predloženih normi.

Kao pomoć stručnim nositeljima prilikom izrade nacrt prijedloga zakona, Ministarstvo uprave izradilo je dokument Odredbe ZUP-a i postupovna pitanja koja se propisuju posebnim zakonima koji je dostupan na poveznici <https://uprava.gov.hr/istaknute teme/zup-informirajte-se-o-upravnom-postupanju/13420>.

S poštovanjem,



MINISTRICA
Jurina Alibegović
dr.sc. Dubravka Jurlina Alibegović

Prilog:

- Zaključak i
Izjava o usklađenosti

O tome obavijest:

Vlada Republike Hrvatske,
Glavno tajništvo,
Ured za zakonodavstvo